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	Πώς να συγχωνεύσετε αρχεία PDF

	Συγχωνεύστε γρήγορα και εύκολα τα αρχεία PDF σας δωρεάν!

		
		
		Συγχώνευση πολλών αρχείων PDF σε ένα αρχείο PDF

	
	Εισαγωγή

	Το PDF είναι ένας από τους πιο συχνά χρησιμοποιούμενους τύπους εγγράφων. Σε ορισμένες περιπτώσεις, μπορεί να σας ζητήθηκε να συγχωνεύσετε τα αρχεία PDF σε ένα αρχείο PDF πριν από την υποβολή του ή μπορεί να έχετε σαρώσει ένα έγγραφο πολλών σελίδων σε μια δέσμη αρχείων PDF μίας σελίδας και θέλετε να τα συγχωνεύσετε σε ένα αρχείο PDF . Αυτό το σεμινάριο παρέχει μια τέλεια λύση για τη συγχώνευση των αρχείων PDF. Δεν χρειάζεται εγκατάσταση λογισμικού & Δεν χρειάζεται να ανησυχείτε για την ασφάλεια των αρχείων σας.

	Εργαλεία: Συγχώνευση PDF. Σύγχρονο πρόγραμμα περιήγησης όπως Chrome, Firefox, Safari, Edge κ.λπ.

		Συμβατότητα προγράμματος περιήγησης

	
			Πρόγραμμα περιήγησης που υποστηρίζει FileReader, WebAssembly, HTML5, BLOB, Download κ.λπ.
	Μην φοβάστε αυτές τις απαιτήσεις, τα περισσότερα προγράμματα περιήγησης τα τελευταία 5 χρόνια είναι συμβατά


	

	Βήματα λειτουργίας

	
			Πρώτα ανοίξτε το πρόγραμμα περιήγησής σας και κάνοντας ένα από τα παρακάτω, θα δείτε το πρόγραμμα περιήγησης να εμφανίζεται σύμφωνα με την παρακάτω εικόνα					Επιλογή 1: Εισάγετε τα ακόλουθα "https://el.pdf.worthsee.com/pdf-merge" δείχνει ως #1 στην παρακάτω εικόνα Ή;
	Επιλογή 2: Εισάγετε τα ακόλουθα "https://el.pdf.worthsee.com", μετά ανοίξτε Συγχώνευση PDF εργαλείο με πλοήγηση "Εργαλεία PDF" => "Συγχώνευση PDF"


				
										
				

			
	Κάντε κλικ κουμπί "Επιλέξτε αρχεία PDF" (δείχνει ως κουμπί #2 στην παραπάνω εικόνα) για να επιλέξετε αρχεία PDF					Μπορείτε να επιλέξετε όσα αρχεία θέλετε και μπορείτε να επιλέξετε όσες φορές θέλετε.
	Τα επιλεγμένα αρχεία σας θα εμφανίζονται στο πλαίσιο #3
	Μεταφέρετε και αποθέστε αρχεία για να τακτοποιήσετε τη σειρά που θέλετε στο συγχωνευμένο αρχείο pdf


			
	Κάντε κλικ κουμπί "Ξεκινήστε τη συγχώνευση" (δείχνει ως κουμπί #4 στην παραπάνω εικόνα) για να ξεκινήσει η συγχώνευση, μπορεί να χρειαστεί λίγος χρόνος εάν τα αρχεία είναι μεγάλα
	Μόλις ολοκληρωθεί η συγχώνευση, το συγχωνευμένο αρχείο θα εμφανιστεί στη θέση που φαίνεται στην εικόνα #5 όπως φαίνεται στην παραπάνω εικόνα, και μπορείτε απλά να κάνετε κλικ σε αυτό για λήψη					Ο σύνδεσμος λήψης θα εμφανίζεται μετά τη συγχώνευση αρχείων PDF με επιτυχία


			
	Υποστηρίζουμε επίσης την προεπισκόπηση για το συγχωνευμένο αρχείο, στο πλαίσιο που εμφανίζεται στην εικόνα #6 όπως φαίνεται στην παραπάνω εικόνα, μπορείτε να ρίξετε μια γρήγορη ματιά πριν κάνετε λήψη


	

	Κόλπα για την ταξινόμηση των αρχείων PDF

	
			Αντιγράψτε όλα τα αρχεία PDF σας για συγχώνευση σε ένα φάκελο, αφού κάνετε κλικ επιλέξτε αρχεία, μεταβείτε σε αυτόν το φάκελο και επιλέξτε όλα τα αρχεία PDF
	Μετονομάστε τα αρχεία PDF σας όπως 1_PdfFoo.pdf, 2_PdfBar.pdf, ..., Αφού επιλέξετε αρχεία PDF, κάντε κλικ στο κουμπί "" για να ταξινομήσετε τα αρχεία σας κατά όνομα. Εδώ είναι ένα παράδειγμα για να δείξετε πώς λειτουργεί

	Ας υποθέσουμε ότι έχετε ορισμένα αρχεία PDF σε ένα φάκελο και πρέπει να τα συγχωνεύσετε με μια συγκεκριμένη σειρά, εδώ είναι η σειρά που αρχικά στο φάκελο:
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					Μπορείτε να τα μετονομάσετε με καλά συντονισμένα προθέματα, οπότε ταξινομούνται όπως θέλετε:
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					Σημείωση: τα επιλεγμένα αρχεία ενδέχεται να μην εμφανίζονται με την αρχική τους σειρά, το πρόγραμμα περιήγησης μπορεί να τα διαβάσει παράλληλα, έτσι ώστε το μικρότερο να τείνει να εμφανίζεται μπροστά. Ίσως χρειαστεί να κάνετε κλικ στο κουμπί "" για να ταξινομήσετε τα αρχεία σας με μη αυτόματο τρόπο


		
	

	Διασκεδάστε και ελπίζουμε ότι αυτό το σεμινάριο θα βοηθήσει


		Εάν αντιμετωπίσετε προβλήματα, ρίξτε μια ματιά τις σελίδες FAQ, αν αυτό δεν βοηθά, ενημερώστε μας Επικοινωνήστε μαζί μας
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	Συχνές ερωτήσεις

		Πώς να βρω τα ληφθέντα αρχεία στον υπολογιστή / κινητό μου
	Γιατί η χρήση του worthsee.com είναι μια ασφαλής πρακτική για την επεξεργασία των αρχείων μου
	Γιατί τα αρχεία μπορούν να υποστούν επεξεργασία μέσα στο πρόγραμμα περιήγησης
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